

Ленинградская правда,
1966, 26 апр.

ЕГО МУЗЫКА ПОРАЖАЛА...

ИСПОЛНИЛОСЬ 75 лет со дня рождения одного из самых выдающихся композиторов нашего времени — Сергея Прокофьева. Почти полвека назад началась его творческая деятельность. Его музыка поражала и захватывала современников своей необычностью и своеобразием, стремительностью ритмов.

В Ленинграде прокофьевские спектакли идут во многих театрах. Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова приурочил к этим дням несколько спектаклей, посвященных памяти композитора: балет «Каменный цветок», лирико-комическую оперу «Обручение в монастыре», балет «Золушка». На сцене Академического Малого театра были исполнены оперы «Любовь к трем апельсинам» и «Война и мир».

В Большом зале Филармонии состоится концерт из произведений С. Прокофьева. Областная филармония организует лекции-концерты, знакомящие слушателей с творчеством композитора.